
Activity Participation

Activity % 

Participation*

% Main 

Activity‡

Avg Hours Doing 

Main Activity

Hiking / Walking  61.1  47.9  4.0

Viewing Natural Features  56.9  9.0  2.9

Relaxing  44.2  5.6  10.3

Viewing Wildlife  26.8  1.0  7.0

Driving for Pleasure  21.0  2.8  2.7

Downhill Skiing  18.7  18.7  5.4

Picnicking  14.3  0.5  3.1

Nature Center Activities  7.1  0.0  8.0

Other Non-motorized  6.0  0.0  3.0

Nature Study  5.5  0.0  1.4

Bicycling  4.4  1.4  4.5

Cross-country Skiing  4.0  3.9  2.9

Developed Camping  3.5  0.5  33.5

Visiting Historic Sites  3.4  0.0  0.0

Fishing  3.4  2.3  2.4

Gathering Forest Products  3.3  0.1  0.0

Backpacking  2.8  1.1  18.0

Some Other Activity  2.2  1.8  5.3

Resort Use  2.0  0.3  19.0

Primitive Camping  1.9  1.0  37.1

OHV Use  1.9  1.0  4.4

Motorized Trail Activity  1.7  0.8  4.7

Hunting  0.7  0.7  7.6

Snowmobiling  0.5  0.5  2.5

Other Motorized Activity  0.3  0.0  0.0

Non-motorized Water  0.3  0.1  6.1

Motorized Water Activities  0.0  0.0  1.0

No Activity Reported  0.0  0.1

Horseback Riding  0.0  0.0  0.0

0

10

20

30

40

50

H
ik

ing
 / 
W

alk
in
g

D
ow

nh
il l
 S

ki
ing

Vie
w
in
g 
N
at
ur

al
 F

ea
tu
re

s

R
el
ax

ing

C
ro

ss
-c

ou
nt
ry

 S
ki
in
g

D
riv

in
g 
fo
r P

le
as

ur
e

Fis
hi
ng

Som
e 
O
th
er

 A
ct
iv
i ty

Bic
yc

lin
g

Bac
kp

ac
ki

ng

Vie
w
in
g 
W

ild
l if

e

Prim
iti
ve

 C
am

pi
ng

O
H
V U

se

M
ot

or
iz
ed

 T
ra

il 
Acti

vi
ty

H
un

tin
g

Sno
w
m

ob
ilin

g

D
ev

el
op

ed
 C

am
pi
ng

Pic
ni
ck

in
g

R
es

or
t U

se

N
o 

Ac
tiv

i ty
 R

ep
or

te
d

G
at
he

r in
g 

For
es

t P
ro

du
ct
s

N
on

-m
ot
or

iz
ed

 W
at
er

O
th
er

 N
on

-m
ot
or

iz
ed

N
at

ur
e 

St
ud

y

Vis
iti
ng

 H
is

to
ric

 S
ite

s

M
ot

or
iz
ed

 W
at
er

 A
cti

vi
tie

s

N
at

ur
e 

C
en

te
r 
Ac

tiv
iti
es

O
th
er

 M
ot
or

iz
ed

 A
ct
iv
ity

H
or

se
ba

ck
 R

id
ing

ACTIVITY

%
 V

is
it

s

% Main Activity

Selected Forests:

Mt Baker-Snoqualmie NF  (FY 2020)
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Activity Participation

* Survey respondents could select multiple activities so this column may total more than 

100%.

‡ Survey respondents were asked to select just one of their activities as their main reason 

for the forest visit. Some respondents selected more than one, so this column may total 

more than 100%.
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